
 
              

 

 

 

 

 

 
 
 

Provvedimenti – Campionati Individuali 2021 

Ascenzo Navarro Alfonso 
Il Giudice Sportivo Nazionale, in data 03 dicembre 2021, ha disposto il seguente provvedimento 

disciplinare: 

- Visto l'art. 1/2 del Regolamento di Giustizia, ammonisce il tesserato Ascenzo Navarro Alfonso 

diffidandolo formalmente a non commettere in futuro altre infrazioni con l'avvertimento che in 

difetto saranno punite più severamente. 

Bellemo Michele 
Il Giudice Sportivo Nazionale, in data 03 dicembre 2021, ha disposto il seguente provvedimento 

disciplinare: 

- Visto l'art. 1/2 del Regolamento di Giustizia, ammonisce il tesserato Bellemo Michele 

diffidandolo formalmente a non commettere in futuro altre infrazioni con l'avvertimento che in 

difetto saranno punite più severamente. 

Belvedere Federico 
Il Giudice Sportivo Nazionale, in data 03 dicembre 2021, ha disposto il seguente provvedimento 

disciplinare: 

- Visto l'art. 1/2 del Regolamento di Giustizia, ammonisce il tesserato Belvedere Federico 

diffidandolo formalmente a non commettere in futuro altre infrazioni con l'avvertimento che in 

difetto saranno punite più severamente. 

Capella Andrea 
Il Giudice Sportivo Nazionale, in data 03 dicembre 2021, ha disposto il seguente provvedimento 

disciplinare: 

- Visto l'art. 1/2 del Regolamento di Giustizia, ammonisce il tesserato Capella Andrea diffidandolo 

formalmente a non commettere in futuro altre infrazioni con l'avvertimento che in difetto saranno 

punite più severamente. 

Feritim Hamdi 
Il Giudice Sportivo Nazionale, in data 03 dicembre 2021, ha disposto il seguente provvedimento 

disciplinare: 

- Visti gli l'artt. 1/2 - 16 e 43/d del Regolamento di Giustizia, applica al tesserato Feritim Hamdi la 

sanzione della squalifica per mesi uno, con decorrenza successiva alla comunicazione del presente 

provvedimento. 

Scodavolpe Stefano 
Il Giudice Sportivo Nazionale, in data 03 dicembre 2021, ha disposto il seguente provvedimento 

disciplinare: 

- Visto l'art. 1/2 del Regolamento di Giustizia, ammonisce il tesserato Scodavolpe Stefano 

diffidandolo formalmente a non commettere in futuro altre infrazioni con l'avvertimento che in 

difetto saranno punite più severamente 
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Speranza Pasquale 
Il Giudice Sportivo Nazionale, in data 05 novembre 2021, ha disposto il seguente provvedimento 

disciplinare: 

- Visti gli l'artt. 1/2 - 18/b - 20 del Regolamento di Giustizia, ammonisce il tesserato Speranza 

Pasquale diffidandolo formalmente a non commettere in futuro altre infrazioni con l'avvertimento 

che in difetto saranno punite più severamente. 
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